COI''TACOBAHO

[lepBoIii 3amecTuTENH

['eHepasnbHOrO aMpexTopa
HIIIT «2JIEMEP»

YTBEPXKJIAIO

['eHepanbHBIH TUPEKTOP

mﬁ}inEMEP»
[ \
..§6" / A.B. Kocotypos |\ \ k )

X

« S 5 2016 T. "‘«‘ LC »/ IU 23 20161

\\/

B.M. Oxy1agHiuKOB

IMMPECC MHEBMATHYECKHU PYUHO

«IJIEMEP-PRV-160»

®OPMA 3AKA3A

COT'JIACOBAHO

3am. I'eHepaibHOTO THpeKTOpa
10 MApKETHHTY
Sl

£ v i P.O. Banyes

« /J 7y U4 2016 T,
Texnuuecknit aupexTop

& ~«=<7/ JI.B. Jlertsipes
«_ Q4 » 2016 .
llnp H3Bo;1cma

P A. bonrenkos
2016 .

Paspa6oran:

Havansuuk OTACJIa MapKeTUHIa —
PYKOBOIHUTEIIb IIPOAYKTOBOTO HaIrrpaBJICHHUS

BBoaurcs B aeiictBue c «.’ » /2  2016T.

COT'JIACOBAHO

['1aBHBIA KOHCTPYKTOp (MM BEAYIIMA

cneunan{l ) 10 HalpPaBJICHHUIO
A.B. Kproxos

39, oY 2016 .

Hauansruk OC u T]]
A/ caeeqs JLW. TonGuna
« S y O 2016 .

Havanpuuk O

B.A. Kiroka
T 2016 T.

e

= —~~——=~ " JLH. Ky3smun




IJIEMEP-PRV-160»
OOPMA 3AKA3A

Yacts 1 — «QJIEMEP-PRV-160»

PRV160
1

1. Twun npubopa

Yactp 2 — J/lonoJHUTEIbHbIE MOHTAKHbBIE 3JIEMEHThI

«DJIEMEP-PRV-160» nocrassercs B 6a30Boii KoMIIekTanuy (Tabuuma A.1).
[Ipu 3aKaze JOMOTHUTEIHHBIX MOHTAKHBIX AJIEMEHTOB (TIEPEXOAHBIE MITYLEPhI, TPOKIAAKH, IIJTAHTH)
UCIOJIb3YITE KOJIBI ISl 3aKa3a B TAOJULAX MPUIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) PRV160

2) MII-H-M16x2-H-M20x1,5-TITKJ (xoau4ecTBO 110 3aKa3y)
3) Komsio 005-008-19 TOCT 9833-73 (KOIMUYECTBO 110 3aKa3y)
4) 1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJUYECTBO 10 33aKa3y)

5) B-1-M20x1,5  (koauuecTBO MO 3aKa3y)

6) TI'lI-4-M20x1,5  (koJaM4ecTBO IO 3aKasy)

7) Komsio 009-012-19 TOCT 9833-73 (KOJIMUYECTBO 110 3aKa3y)
8) I'd-4-K1/4  (xomuuecTBO IO 3aKazy)



NPUJIOXEHUE A
Pucynok A.1 Cxema npucoeJuHeHU# s npecca NMHeBMaTH4ecKkoro pyuHoro «JIEMEP-PRV-160»

AR

-
é LT P LT [ﬁ
—E4 | | —

@ T

Tadauua A.1 Onucanue no3uLMii AJ1s1 cXeMbl COeIMHEHHU Npecca NHEBMATHYECKOI0 Py4HOIo

«JIEMEP-PRV-160» na pucynke A.1

[Mo3urus CocraB 6a3zoBoii
Ha puC. HaumenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUIEKTAIINH,
Al KOJI-BO
1 [IpeobpazoBarens gaBIeHUS dTATOHHBII o -
12-020 () ¢ napy»xHo# pe3pboit M20x1,5
5 BricTporaiika a1 IITYIIEPHOTO MOKITIOYE-
HU1 JaTYUKA ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5 B -
3 IToBepsieMblii JaTYUK JABIEHUS, MATUCTPAJIb - o
C HapyXHOH pe3pooit M20x1,5
4 [lepexoanoii mwtynep wim Habop mrynepoB | Tabmuna A.5 —
5 [Ipoknaaka Tabnuma A.8 —
6 [ToBepsieMblIif qaTYMK JaBIICHUS, MAarUCTPaIIb — —
7 [Tepexoanoil mtyuep n-H-M16x2-H-M20x1,5-1TK /] —
8 YrnoraurensHoe konbito 005-008-19 Koasmuo 005-008-19 TOCT 9833-73 —
9 CoelMHUTENBHBIN IIJIaHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
10 YrnoraurensHoe konbio 009-012-19 Koasbmuo 009-012-19 TOCT 9833-73 —
11 CocAMHHUTEILHBIN IUIAHT, 1 M I1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 brox mns IITYUEPHOTO NOAKITIOCHHUS 1-ro B-1-M20x1,5 -
JaT4yrKa ¢ HapyXHO# pe3pdoit M20x1,5
13 I'pebenka I MTYIEPHOTO TTOIKITIOYCHHS I'ii-4-M20x1,5 —
4-X 1aT4uKOB ¢ HAapy»KHOM pe3pboi M20x1,5 | JIII-4-M20x1,5 —
14 I'pebenka st GIaHIIEBOTO MOAKITIOUEHUS 4- Ir'®-4-K1/4 -

X TaTYMKOB C BHYTpPEeHHEH pe3pboit K1/4”




Tabauna A.2 I'pedenkn, 010K U 3arJyIIKH

Konx npu 3akase

Onucanue

r'm-4-M20x1,5

['pebenka nmst MWTYIEPHOTO MO/I-
KITIOYEHUS 4-X JaTYHKOB C
HapyXHOM pe3rboit M20x1,5

JII-4-M20x1,5

['pebenka st MITYHEPHOTO TOJI-
KIIFOueHUs 4-X TaTYUKOB C
HapyXHOHU pe3poort M20x1,5

Ir'e-4-K1/4

I'pebGenka nist hraHIeBOTO MOI-
KITFOUeHUS 4-X TaTYUKOB C BHYT-
peHHel pe3pooit K1/4”

b-1-M20x1,5

biiok it TynepHoro moaKiko-
yeHus 1-ro natyuka ¢ HapyKHOU
pe3nrboirt M20x1,5

3-H-M20x1,5

3armymika as rpedenku '

3-B-K1/4

3armymika as rpedenku 'O




Taoauna A.3 CoeanHUTEIbHBIC HIJTAHTH

Kon npu 3akaze Pe3r00BoOE coenmHeHNE Jnunaa, M
IJI-B-M16x2-B-G1/4-1M HaKHHas raika - M16x2 HaKuHas raiika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuAHas raiika - M16x2 HaKuaHas raiika - M16x2 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuAHas raiika - M16x2 HaKuaHas raiika - M16x2 2
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKWIHAs raika - M16x2 HakugHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKWIHAs raiika - M16x2 HakugHas raiika — M20x1,5 2
IIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas raiika — M20x1,5 HakugHas raiika — M20x1,5 1
1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakugHag raika — M20x1,5 HakuaHas raiika — M20x1,5 2

Ta6auna A.4 Ilepexoanbie Ty ePbI 1JIs1 MOAKJIIOYEHHUS COeIMHUTEIHLHOI0 IJIAHTA C
HAKWAHOM raiikoii M16x2
Koa npu 3aka3ze Pe3nboBOE coenuuenne Ocku3
MII-H-M16x2-H-G1/8 HapyxHas M16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 | nHapyxknas G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHas M16x2 | Hapyxnas G3/8"
MII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxHas MI16x2 | napyxkHas G1/2"
IMII-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas M16x2 | napyxnas KI1/8" (1/8"NPT)
III-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas MI16x2 | napyxknas K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas MI16x2 | Hapyxnas M20x1,5
TTI-H-M16x2-H-M20x1,5-TIK]I HapyxHass MI16x2 | HapyxHas M20x1,5
(c pudenuem)




Ta6anna A.5 Ilepexoanbie Ty epbl, COBMECTHMBIE € COCANHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kon npu 3akase Pe3bboBoe coennHeHme Ockus
Mi-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss G1/8"
II-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/4"
III-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G3/8"
Mi-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/2"
III-H-M20x1,5-B-G1 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas G1"
IHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas MI10xI
IMI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpennsas MI12x1
IM-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpennsas MI12x1,5
MI-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas Ml14x1,5
MiI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas M16x1,5
ITII-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas M24x1,5
IM-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpennsas M39x1,5
MII-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxkHast M20x1,5 | Buyrpennsas K1/8" (1/8"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas K3/8" (3/8"NPT) =
MII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
MMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
Mi-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxkHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
M1I-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 HapyxHast MI10x1
III-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxkHas M?20x1,5 Hapyxsas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas MZ20x1,5 HapyxHass K1/4" (1/4"NPT)
III-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 napyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas MI16x2 HapyxHas M20x1,5 % %
II1I-H-M20x1,5-B-M16x2- HapyxHas M20x1,5 BHYTpeHHss1 MI16x2

KM (c pudneruem)

6




Taoauna A.6 IlepexoaHbie MTyHEpPbl, COBMECTHUMBIE C COEIMHUTEIbHBIM IIJIAHTOM
I1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3n0OoBoE coerHeHNE Dcku3
III-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" Buyrpennss G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHusss G1/4"
MII-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHusss G3/8"
III-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas G1/4" BuyTpenuss G1/2"
MII-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M12x1,5
MI-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M14x1,5
II-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M16x1,5
II-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M20x1,5
II-H-G1/4-B-M24x1,5 HapyxHas G1/4" BHYTpeHHsss M24x1,5
MII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M39x1,5
II-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpennss K1/8" (1/8"NPT)
II-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-G1/4-B-K3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpenHsas K3/8" (3/8"NPT) =
II-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHuss K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-G1/4-H-G1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/8"
MiI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MII-H-G1/4-H-G1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxHas G1/4" HapyxHas M10x1
MiI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxkHas MI12x1,5
MII-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxkHas M20x1,5
Mi-H-G1/4-H-K1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
II-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" napyxnas  K1/2" (1/2"NPT)
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas M16x2 Hapyxnas G1/4"




Tabanna A.7 JlonoJHUTENbHbIE NIePeX0IHbIe Ty ePbI

Koxa npu 3aka3ze

Pe3n0oBoOE coennuenue

Ocku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHuss G1/4" HapyxHas G3/8"
ITI-B-M20x1,5-H-G3/8 BHyTpeHHss M20x1,5 Hapyxuas G3/8"
Mi-B-M20x1,5-H-G1/2 BHyTpeHHss M20x1,5 HapyxHas G1/2"
II-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHsAss M20x1,5 HapyxHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyxHas M10x1
I-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IMII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | Buyrpennsas M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IMI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Bayrpennsas M20x1,5 HapyxkHas M14x1,5
K1/4"

MII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyKHas (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHA1 M20x1,5 Hapy>KHas K1/2"

’ ’ (1/2"NPT)
MI-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHsi1 M20x1,5 | BHyTpeHHss K14

’ ’ (1/4"NPT)
MII-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAs1 MZ20x1,5 | BHyTpeHHs4 k172"

’ ’ (1/2"NPT)
IMII-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | BHyrpennsss M20x1,5 | Bayrpennsas M14x1,5
Mi-H-G1/2-H-G1/2 HapyxHas G1/2" HapyxHas G1/2" % mll %




Taboauna A.8 llpoknaaku

Jnst pe3p00BBIX

b b COCTMHEHUN
Kox mipu Ha HaMIi:I%I BH Hazﬁﬁﬁ Tonmna, Matepuan ITpu OTHE- Ipu yroror-
3aKaze pyx (BHYTP ’ MM p Py YLl HEHHUH CHa-
MM MM HUHW BHYTPH
PYXKH coeu-
COEIUHEHUSA
HEHUSA

p-75-PM 7.5 3,6 1 Pesunomeranmmieckas |y en \pyg -
mraiiba

IP-10-PM 10 6.7 1 PestHOMeTannnquKasI G1/4",M12, i
mraroa M14

[P-14-PM 14 8,7 1 Pe3E/IH0MeTaJIqueCKaﬂ G3/8", M 16, i
mraroa M20

T1® 18 8,5 2 ¢droporiact ®-4YB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 Mens M1 M20, G1/2" -

mP-18-PM| 18 8,5 15 | PesuHoMeTamecKas G1/2" G1/8"
mraioa

IP-21-PM 21 14 5 PGBE/IHOMGTB,JIJII/I‘{GCKEUI i G1/4"
mraroa

Koanmo

005-008-19

FOCT 8 4.7 19 Pe3unoBo€E KOJIBIIO M16 -

9833-73

Koabuo

009-012-19

FOCT 12 8,7 19 Pe3unoBo€E KOJIBIIO M20 -

9833-73




